



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 028/2012

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público para conhecimento dos interessados, a **ALTERAÇÃO introduzida no Edital Nº 028, de 24 de abril de 2012**, das inscrições ao Processo Seletivo Simplificado do PARFOR, nos itens que seguem:

I – No PREÂMBULO, ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS NOS CURSOS DE 1ª LICENCIATURA.

ONDE SE LÊ:

(...) 1.650 (um mil, seiscentos e cinquenta) vagas oferecidas nos cursos de 1ª Licenciatura (...).

LEIA-SE:

(...) **1.300 (um mil e trezentas)** vagas oferecidas nos cursos de 1ª Licenciatura (...).

II – No subitem 1.1, do item 1 que trata DA VALIDADE DO CONCURSO, ALTERAR OS MUNICÍPIOS.

ONDE SE LÊ:

1.1 (...) nos municípios de Boa Vista do Ramos, Benjamin Constant, Careiro da Várzea, Coari, Codajás, Envira, Humaitá, Iranduba, Ipixuna, Itacoatiara, Manaquiri, Manicoré, Maués, Nova Olinda do Norte, Novo Airão, Parintins, São Paulo de Olivença, Tabatinga e Tefé.

LEIA-SE:

1.1 (...) nos municípios de **Boa Vista do Ramos, Careiro da Várzea, Coari, Codajás, Envira, Ipixuna, Itacoatiara, Manaquiri, Manicoré, Maués, Nova Olinda do Norte, Novo Airão, Tabatinga e Tefé.**

III – No subitem 2.1, do item 2 que trata DAS VAGAS E DOS CURSOS, ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS E OS MUNICÍPIOS.

ONDE SE LÊ:

2.1 Serão oferecidas 1.750 (um mil, setecentos e cinquenta) vagas (...) nos municípios de Boa Vista do Ramos, Benjamin Constant, Careiro da Várzea, Coari, Codajás, Envira, Humaitá, Iranduba, Ipixuna, Itacoatiara, Manaquiri, Manicoré, Maués, Nova Olinda do Norte, Novo Airão, Parintins, São Paulo de Olivença, Tabatinga e Tefé (...).

LEIA-SE:

2.1 Serão oferecidas **1.400 (um mil e quatrocentas)** vagas (...) nos municípios de **Boa Vista do Ramos, Careiro da Várzea, Coari, Codajás, Envira, Ipixuna, Itacoatiara, Manaquiri, Manicoré, Maués, Nova Olinda do Norte, Novo Airão, Tabatinga e Tefé** (...).

IV – ALTERAR o Quadro I (anexo ao Edital), que trata da Distribuição dos cursos oferecidos no âmbito do PARFOR, município de realização do curso, licenciatura oferecida, tipo de formação, número de vagas, local, horário e dia da inscrição, nos itens que seguem:

a) EXCLUIR as vagas/cursos ofertados nos seguintes municípios:

Município de realização do curso	Licenciatura Oferecida	Tipo de formação inicial	Número de vagas	Local de inscrição	Horário de inscrição	Dia da inscrição
BENJAMIN CONSTANT	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Instituto de Natureza e Cultura Campus do Pólo Alto Solimões	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02/05/2012
HUMAITÁ	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente Campus do Pólo Vale do Rio Madeira	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02 a 04/05/2012
	LICENCIATURA EM QUÍMICA					
IRANDUBA	LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Secretaria Municipal de Educação	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02 a 04/05/2012
PARINTINS	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS NATURAIS	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia Campus Universitário "Dourval Varela Moura"	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	04/05/2012
SÃO PAULO DE OLIVENÇA	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS NATURAIS	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Secretaria Municipal de Educação	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02 a 04/05/2012

b) EXCLUIR as vagas ofertadas para o curso abaixo indicado:

CODAJÁS	LICENCIATURA EM LETRAS-LÍNGUA INGLESA	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Secretaria Municipal de Educação	09:00 às 12:00	03/05/2012
---------	---------------------------------------	------------------------------------	----	----------------------------------	----------------	------------

c) ALTERAR os dias de inscrição nos municípios abaixo descritos, que passará a vigorar conforme segue:

BOA VISTA DO RAMOS	LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Secretaria Municipal de Educação	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02 E 03/05/2012
TABATINGA	LICENCIATURA EM LETRAS- LÍNGUA PORTUGUESA	Formação Inicial – 1ª Licenciatura	50	Secretaria Municipal de Educação	09:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00	02 A 04/05/2012

V – CONSOLIDAR o texto do Edital de nº 028/2012, com as devidas retificações constantes deste Aviso e com a inclusão do novo quadro de vagas, conforme prescrição do item 2.2.1. O Edital consolidado encontra-se disponível no endereço eletrônico www.proeg.ufam.edu.br.

Manaus, 26 de abril de 2012.

Profa. Dra.MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitora da UFAM